

## 1 胆大>>> 竟向正规代理商推销假酒

去年9月,烟台某商贸公司的经理来开发区公安分局经侦大队报案称,该公司在一家酒水店发现了正在销售的假冒白酒。

前来报案的商贸公司经理称,他们公司去年辞退了一名业务员,叫战某某,此人被辞退后不断向超市、酒店、批发部等销售假酒,而且,他还向白酒品牌正规代理商推销假酒。

警方调查得知,战某某老家在栖霞,租住在烟台市芝罘区幸福一带,名下有一辆面包车。根据战某某的租住信息及行动轨迹,民警顺藤摸瓜找到了一家物流公司,经查该物流公司正是战某某用来运输假酒的。

民警发现,仅仅两个月的时间,北京发至烟台的某知名白酒就有近1万箱。战某某的假酒销售范围广泛,涉及烟台开发区、芝罘区、蓬莱市、福山区、龙口市及威海市文登区等地。

## 2 惊人>>> 与“高人”合作,两月倒腾8000箱假酒

今年5月,烟台市开发区公安分局经侦大队立案侦查战某某销售假冒注册商标的商品案。经查,战某某在2013年12月之前,在烟台一家商贸公司干业务员,后因种种原因被辞退。之后,他发现卖假酒存在暴利,便通过种种渠道参与其中。

战某某先是与一名周姓假酒生产商合作,但是周某的假酒经不起考究,合作仅仅半年就断了。随后,战某某又与对假酒工艺臻熟的王某走到一起,两个月便倒腾8000箱假酒流入烟台。

让警方吃惊的是,战某某背后竟是一条完整的制售假酒产业链,战某某只是一个小环节,其在北京等地还有大量“上线”,负责加工、运输假冒白酒。

据悉,战某某等人制售的假冒白酒多是知名品牌,北京、江苏、四川、贵州的多个知名白酒品牌均是其假冒对象。

## 3 暴利>>> 售假两年买下两百平住房

经过一年多的调查,警方于11月4日收网,抓获涉嫌违法犯罪人员50多名,成功捣毁地下生产、灌装假冒酒品窝点5个,查封存储、销售假酒窝点14处,收缴制假设备4套,扣押假冒注册商标的品牌酒品5000余箱,没收仿冒瓶盖、酒瓶、商标标识、纸箱共20万件。

经初步查明,自2012年起,犯罪嫌疑人刘某、汪某、周某等在北京房山、丰台、通州等地区租赁房屋,雇用他人未经权益人授权或许可,擅自生产多种知名品牌白酒,并将生产的假冒产品销售给河南、河北、山东、安徽、重庆、山西、北京等省市的经销商,销售金额目前查证的已有2500余万元。

据犯罪嫌疑人战某某、王某交代,制贩假酒可谓暴利。战某某在不到两年的时间内,通过销售假酒竟然“发了家”。他在烟台购买了一套近200平米的房子,投入几十万进行装修,下一步还打算购买一辆价值百万的豪车。犯罪嫌疑人王某也在北京购买了一套大面积的住房。

# 卖假酒两年暴富 在北京买下大房

## 烟台破获制售假冒名酒案,涉案2500万

一个“90后”,在不到两年的时间内,通过销售假酒竟然“发了家”,不仅在烟台买了近200平米的房子,投入几十万进行装修,下一步还打算买一辆百万豪车。

不过,不义之财失之更快。11月初,烟台警方破获这一制售假酒案件。据悉,这一案件中假酒销售额达2500余万元。

文/片 本报记者 张琪 通讯员 家信 徐忠



警方查处一个制售假酒窝点。

小贴士

### 怎样分辨假酒

#### 第一招:摇晃测度数。

摇动酒瓶后,如果出现从小米粒到高粱米粒大小的酒花,堆花时间在15秒钟左右,酒的度数应该是53度~55度;如果酒花有高粱米粒大小,堆花时间在7秒左右,酒的度数为57度~60度。

#### 第二招:倒置观察。

若是无色透明玻璃瓶包装,把酒瓶慢慢倒置对光观察,如果有下沉的物质或有云雾状现象,说明酒中杂质较多;如果酒液不失光、不浑浊,没有悬浮物,说明酒的质量比较好。

#### 第三招:双手摩擦。

取一滴白酒放在手心,合掌摩擦几下,如酒生热后发出的气味清香,则为优质酒;气味苦臭,则为劣质酒。

#### 第四招:食用油测试。

将一滴食用油滴入酒中,如果油不规则地扩散,下沉速度变化明显,则为劣质酒。

本报记者 张琪 整理

ANJUBAO

## 停车设备免费送 快来加盟吧

硬件实力 安云系统 16项专利技术



车牌自动识别系统  
识别率超99%



编码盒  
免取卡进出设备,适用于无牌车辆进入及恶劣天气下车牌无法识别时使用。



道闸  
内置防砸车砸人智慧功能  
高质双弹簧防拉断超耐用

软件实力 车场无人值守 多项增值服务

分享停车

月保车位于闲余时段出租,“拼车位”带来收益,停车场与车主双赢

会员停车

盘活存量车位,为停车场引流

停车场自助编制

停车优惠

停车场自助发布

车位状态

诚邀全国商业、住宅或经营性停车场强势加盟  
全国招商热线: 020-32361256



上市公司安居宝  
拟融资20亿  
打造全国智慧云停车场

创·收

免费送掌停宝智慧云停车系统推介会  
11月24日 济南站

诚邀停车场协会、物业管理公司、证券投资机构等莅临

35城同步火热进行中

广州 北京 上海 深圳 天津 南京 杭州  
西安 武汉 重庆 成都 济南 合肥 ……

安居宝(股票代码:300155)

安防领导品牌,专注于智慧生活消费领域产品研发,为人们提供智慧云停车、智能云安防、智慧家居、精准生活与消费信息服务。全国拥有65家直属分公司,120多家办事处。旗下互联网产品包括安居宝、随身保镖、周边优惠、掌停宝等,全面布局社区O2O生态圈。

地址:广州开发区科学城科学大道35号

热线电话:4000-300155

官网:www.anjubao.com



掌停宝公众号